

## 感谢信

尊敬的香港慈恩基金会善长力权有限公司的全体员工：  
您好！

首先，感谢香港慈恩基金会善长力权有限公司的全体员工对元阳县沙拉托乡卫生院的关心和关爱，在此，元阳县沙拉托乡卫生院全体职工及全乡人民向贵爱心慈善机构致以最真诚的感谢！并通过此封信件向贵爱心慈善机构的全体员工致以最诚挚的问候！

沙拉托乡卫生院成立于 1968 年，担负着全乡 2.5 多万人口的预防保健和医疗服务工作，自建院以来，在各级政府以及全社会的帮助和医院职工的努力下，医院得到逐步发展，并取得了一定的成绩，但是，由于基础设施建设严重滞后，远不能满足人民群众就医的需求。

此次，承蒙香港慈恩基金会善长力权有限公司的爱心资助，我院的建设工程项目得以正常实施，这一切得益于贵爱心慈善机构的帮助。这份来自香港同胞的恩情，哈尼梯田的儿女们将它始终牢记在心头，永远不会忘记！

受人滴水之恩定当涌泉相报，贵机构的善举感动着全院职工及全乡人民，内心的感谢无法用语言道明，您们的爱心，我们看到的是善良的道德之花，相信您们这种无私的奉献精神将会在全院职工的身上延续，并把它向全社会广为宣传！

此恩此情，无以言表！

我们永远记得你们！谢谢！衷心地道一声：谢谢！

祝贵爱心慈善机构蒸蒸日上！祝贵机构全体员工身体健康，工作顺利！

